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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 09 DE 

MAIO DE 2024. No dia nove de maio de 2024, às 14h:15 (quatorze horas e quinze minutos), 

reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de 

Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio Parente 

Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou as presenças de: 

1)Antônio Lopes de Lima, 2)Davi Moreira de Alencar,3)Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 

4)Fernando Adevando Bezerra, 5) Francisco Herivaldo Pereira de Oliveira, 6)José Pinto 

Saraiva Junior, 7) José Renato Pajeú Gomes, 8) Maria de Fátima Pinto Saraiva,  9) Roberto 

Bento do Nascimento. Estiveram ausentes os vereadores Geangledson Cordeiro dos 

Santos, Jurandir Severo de Carvalho e Miguel Moreira da Costa. O Senhor Presidente saúda 

a todos os edis e público presente, declarando aberta a sessão. EXPEDIENTE DO DIA:O 

Senhor Presidente informa aos nobres vereadores que a Ata da sessão anterior foi aprovada 

por unanimidade nos termos do Regimento Interno e será disponibilizada no portal da 

transparência da Câmara. Logo em seguida,o Presidente apresenta ao plenário Moção de 

Aplausos da vereadora Fafa Saraiva em homenagem ao dia 1º de Maio (comemoração ao 

dia do trabalhador) e INDICAÇÃO nº 05/2024 de autoria da vereadoraFafa Saraiva, que 

solicita ao Poder Executivo o desmembramento da Secretaria de Esportes da Secretaria de 

Cultura. Encaminhando Projeto de Lei – PL de CRIAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ESPORTES. Com a palavra, a vereadora Fafa Saraiva expôs os motivos da sua solicitação.  

INDICAÇÃO nº 09/2024 de autoria do vereador Antonio Parente, que solicita ao Poder 

Executivo a possibilidade de inclusão nas rotas do Transporte Escolar na zona urbana em 

horário diurno vespertino (tarde) nos bairros mais distantes, que são eles: Bairro Wilson 

Moreira Saraiva (Populares I), Welison Jean M. Saraiva (Populares II), Gonzagão e Vila 

Nossa Senhora Aparecida. Após a leitura,o Senhor Presidenteexplica os motivos da sua 

solicitação. Logo em seguida, os nobres vereadores fizeram uso da palavra, onde o 

vereador Junior Pinto solicita ao presidente para que seja elaborado um documento em 

nome da Casa Legislativa e de todos os parlamentares manifestando apoio aos moradores 

do Rio Grande do Sul, que estão sofrendo com as inundações provocadas pelas grandes 

chuvas. Em seguida o senhor presidente cede espaço ao vereador Fernando Miguel, onde o 

mesmo informa que,devido às quedas de energia no distrito de Viração, irá elaborar um 

requerimento para o prefeito afim de que o mesmo seja encaminho para CELPE, solicitando 

providencias quanto às quedas de energia. Na ORDEM DO DIA: o Senhor Presidente 

apresenta ao Plenário Projeto de Resolução 01/2024 de autoria do vereador Fernando 

Adevando, cuja Ementa: dispõe sobre a alteração do § 2° do art. 9°, da Resolução nº 

07/2023 (Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de Exu-PE), que foi 

encaminhado para comissão de Constituição, Justiça e Redação. Em ato contínuo, é 

apresentado Proposta de Emenda a Lei Orgânica Municipal 02/2024,que Modifica o 

inciso XIII do art. 14 e acrescenta o § 3º no art. 69 da Lei Orgânica do Município de Exu-

PE.De acordo com o artigo 199 do Regimento Interno, o Sr presidente forma a comissão 
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especial designando os vereadores Antônio de Bebé, Fagluzé e Herivaldo para compor a 

referida comissão. Logo após, foi aberto espaço para os vereadores discutirem a Proposta 

de Emenda e na oportunidade foram sanadas dúvidas pela Assessora Jurídicada Casa, 

quanto às nomeações de ruas de autoria do Poder Legislativo aprovadas até a presente 

data.Na sequencia é posto em segunda votação nominal a Proposta de Emenda a Lei 

Orgânica Municipal nº 01/2024, que foi aprovada por unanimidade.Por fim, foi discutido 

assuntos de interesse do município, onde o vereador Roberto Bento relatou problemas com 

a estrada que liga Exu a Ouricuri e fortalecendo a fala do nobre vereador, aparlamentarFafa 

Saraiva, sugere que seja elaborado um documento assinado por todos os parlamentares 

destinado a Casa Civil solicitando o que fora tratado. Por fim, o Senhor Presidente encerra a 

sessão às 15h:20 (quinze horas e vinte minutos) e eu, Davi Moreira de Alencar, 1º Secretário 

da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após cumprido o disposto no art. 132, § 1º 

do Regimento Interno, será devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora e 

publicada no portal da Casa Legislativa. Registra-se que o inteiro teor das discussões e 

deliberações ocorridasna 12ª sessão poderáser acessado pelo link 

https://www.youtube.com/live/3mw9IxYeFjM?si=1bgZcxvCBf6VeePCSala das Sessões, 

Exu-PE,09 de maio de 2024. 

 

ANTONIO PARENTE SOBRINHO 
Presidente 
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